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Cartea „Șapte virtuți deșarte și o păcătoasă moarte“, de Alexandru Lamba, cea 
mai nouă apariție editorială din Colecția Biblioteca de Proză Contemporană, a 
avut parte de o lansare primitoare la București, în primele zile ale verii. Acum, 
autorul își aduce cartea mai aproape de cititorii din Timișoara, cu o lansare 
completată de un dialog literar, alături de scriitorii Cristian Vicol și Daniel 
Timariu.

Lansare de carte 
Evenimentul va fi găzduit de librăria La Două Bufnițe, marți (28 iunie 2022), ora 18:30. 
Despre carte: „Șapte virtuți deșarte și o păcătoasă moarte“ este un thriller psihologic 
despre șapte păcate, între care invidia, lenea, superbia ori desfrânarea, plus un 
personaj care caută purgatoriul. O poveste de azi, alertă, frustă și simbolică în același 
timp.
„Scenele se construiesc ca niște cadre cinematografice, alternând planul îndepărtat 
cu cel apropiat, iar ritmul este dat de structurile dialogale – scurte, intense, pe alocuri 
repetitive, ca o țesătură care introduce o anumită linie-refren“, afirmă scriitoarea 
Cristina Bogdan.
Date despre autor: Alexandru Lamba (n. 1980) este scriitor și editor al revistei online 



„Galaxia 42“. A publicat alte două romane: Sub steaua infraroșie (2016) și Arhitecții 
speranței (2017), plus volumul de proză scurtă Singurătatea singularității (2018). A 
primit, printre altele, Premiul „Chrysalis“, al European Science Fiction Society, în 2016, 
și Premiul „Vladimir Colin“, în 2021. Despre Colecția „Biblioteca de proză 
contemporană”: Colecția „Biblioteca de proză contemporană” face parte din 
portofoliul Editurii Litera și este coordonată de Doina Ruști, scriitoare bine-cunoscută. 
În momentul de față, Editura Litera se poate lăuda cu un număr important de 
prozatori din toate generațiile, autori de roman în mare parte, unii dintre ei debutanți. 
Colecția acordă atenție debuturilor și prozei cu o perspectivă epică nouă, pentru a 
întregi peisajul cărții românești cu viziuni narative inedite.
Despre Editura Litera

Litera – Un sfert de secol de cărți! În 1989 lua ființă, la Chișinău și București, Editura 
Litera. S-au împlinit, așadar, 25 de ani de existență. Ani în care, cu tenacitate, cu 
pasiune, cu profesionalism, cu reușite majore, Litera a editat 4 300 de titluri, într-un 
tiraj total de 48 de milioane de exemplare. Acoperind practic toate domeniile de 
ficțiune și nonficțiune, Litera a reușit să se impună prin calitatea produselor sale, 
devenind unul dintre cei mai importanți actori de pe piața de carte

EDITURA LITERA
http://www.litera.ro


